RESUMEN

Una ciclovía oscilante impulsada por un cable sinfín del cual se sujetan sincronizadamente una singularidad de electrotenazas las cuales generan una onda o tren de ondas en la vía con el objeto de impulsar ciclistas y patinadores.
Esta ciclovía oscilante debe estar suspendida de una estructura, la cual también sostiene el sistema de tracción.

Dado el programa computacional que gobierna las electrotenazas, hace que se accionen sincronizadamente, posibilitando la generación de una onda en la ciclovía y dependiendo de las condiciones de capacidad o seguridad de la ciclovía, las electrotenazas pueden  variar la velocidad y amplitud de la onda posibilitando una subida o bajada a la vía con mayor seguridad o inicio o detención de la ciclovía.
La subida a la ciclovía oscilante puede realizarse en el principio de la ciclovía oscilante o cada cierto intervalo. En el principio de la ciclovía, el ciclista o patinador desde la rampa de acceso, el usuario debe deslizarse hacia abajo y la onda lo comienza a trasladar, La subida intermedia se hace por el lado de la ciclovía oscilante y el ciclista o patinador ingresa cuando la vía de ingreso iguala a la onda de la ciclovía oscilante. Para bajarse de la ciclovía se debe ingresar a la vía de descenso y descender de la ciclovía o llegar al final de esta.
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Memoria descriptiva
Objetivo del invento

Trasladar ciclistas y patinadores sin que estos realicen esfuerzo al avanzar, ya que estos viajan en la parte descendente de la onda.

Estado de la técnica

No existen ciclovía oscilantes, tecnología similar, sería; puentes colgantes y ciclovías en pavimento o asfalto, pero son estáticas, por lo que no se conoce nada en ciclovías oscilantes en el estado de la técnica.
Problema técnico que se aborda

El diseño de un mecanismo capaz de hacer oscilar una ciclovía para que ciclistas, patinadores y otros  puedan desplazarse en la parte delantera de la onda sin hacer esfuerzo.
Descripción detallada de las Figuras 

Una ciclovía oscilante (1) impulsada por un sistema de tracción, el cual puede ser un cable sinfín (2) del cual se conectan electrotenazas(7) en forma sincronizada, lo que posibilita la generación de una onda en la ciclovía.
La electrotenaza Luego de haberse desconectado del cable sinfín, debe volver a su posición original, por lo que debe estar guiada por un riel (23).
Otro  sistema de tracción, es por medio de péndulos (55), que por medio de una polea (57), aplica la tracción a los cables (58) tanto de la  cilclovía de ida (54) como la de vuelta (54), estos péndulos son impulsados por motores y embriague (59), los que entregan el  impulso sincronizadamente los péndulos.
Para aumentar la seguridad en el descenso de la ciclovía, el ciclista o patinado puede levantar el brazo e interrumpir un rallo que la atraviesa a una altura sobre la cabeza de los usuarios y este sensor le dirá al programa que debe bajar la velocidad de la onda o la amplitud de esta.

La ciclovía para disminuir el impacto en caso de caídas puede estar recubierta con goma y para aumentar la rigidez de la ciclovía, puede poseer  atizadores dispuestos transversalmente.
La curva de la ciclovía puede ser hecha gradualmente por medio de planchas sobrepuestas o la anexión de una plancha con la forma de la curva.
Con el objeto de mantener la simetría de la ciclovía, la subida y bajada a esta se hace por medio de vías por ambos lados de la ciclovía (figura 4).

En el caso de una ciclovía impulsada por un cable tractor, para disminuir la tensión del cable, se pueden colocar una singularidad de cables tractores con sus respectivas poleas motrices (figura 11).
En el caso de subida y bajada a la ciclovía, la cinta está suspendida por seis cables (figura 10).

La alimentación eléctrica de la electrotenaza se puede hacer con un cable conectado al riel el cual posee el largo suficiente considerando la traslación de la electrotenaza.
Descripción de los dibujos

Figura 1: RAMPA DE SUBIDA

1 cinta oscilante, 2 cable tractor sinfín, 3 polea motriz, 4 estructura soportante, 5 rampa de entrada, 6 baranda, 7 electrotenaza, 8 rueda de pivote, 9 cable de sujeción.
Figura 2: SUBIDA Y BAJADA A LA CICLOVÍA

10 estructura soportante de cinta y sistema de tracción, 11 rampa de entrada, 12 vía de salida, 13 escalera, 14 cable de sujeción.
Figura 3: CONECCION CON ELEMENTOS FIJOS
15 cinta, 16 rodamiento lineal, 17 elemento fijo.

Figura 4: VISTA EN PLANTA DE CICLOVÍA

18 cinta, 19 vía de entrada, 20 vía de salida, 21 conexión con elementos fijos.

Figura 5: ELECTRO TENAZAS
22 electrotenaza, 23 riel, 24 cable tractor, 25 resorte, 26 tope, 27 rueda pivote, 28 cable tensor.

Figura 6: ELECTROTENAZA CERRADA Y RIEL 

29 cable tractor, 30 tenaza, 31 vástago paramagnético con resorte, 31A bobina rotulada  32 riel, 33 bolitas, 34 toma de cable tensor, 35 rotula de electrotenaza. 

Figura 7: ELECTROTENAZA ABIERTA

Figura 8: VISTA SUPERIOR DE SISTEMA DE TRACCION

36 electrotenaza, 37 resorte o elástico, 38 cable tensión, 39 barra, 40 tope de pivote.
Figura 9: SISTEMA DE TRACCION
41 estructura, 42 riel de electrotenazas, 43 unión riel con estructura, 44 resorte o elástico, 45 cable tensor, 46 barra, 47 tope.
Figura 10: VISTA SUPERIOR DE CABLE DE SUJECIÓN PARA LAS ENTRADAS O SALIDAS DE LA CICLOVÍA
48 electrotenaza, 49 cable de sujeción, 50 cable de apoyo, 51 barra, 52 polea de pivote. 

Figura 11: VISTA GLOBAL DE CICLOVÍA CON TRAMO EN SUBIDA
Figura 12: ciclovía para el caso de impulsión por péndulo
53 estructura, 54 ciclovias, 55 péndulo, 56 polea de pivote, 57 polea tractora, 58 cable soportante.

Figura 13: estructura de ciclovía de impulsión por péndulo
59 motor con embrague
Pliego de REIVINDICACIONES.

1 Una ciclovía oscilante soportada por una estructura en la que, un medio de impulsión es  un cable sinfín da el impulso a unas electrotenazas que se abren para conectarse y cierran para soltarse de dicho cable y así generar una onda capaz de trasladar ciclistas y patinadores CARACTERIZADO porque las electrotenazas están sincronizadas por medio de un programa computacional posibilitando el inicio y parada de la oscilación y  variación de la amplitud y velocidad del tren de ondas de la cinta.

2 Una ciclovía oscilante según reivindicación Nº1, CARACTERIZADo porque la tracción del cable puede ser hecha por motores eléctricos sincronizados.
3 Una ciclovía oscilante según reivindicación Nº1, CARACTERIZADo porque los cables de sujeción poseen un resorte o elástico.

4 Una ciclovía oscilante según reivindicación Nº2, CARACTERIZADo porque estos motores pueden estar conectados a los cables por un embriague.
5 Una ciclovía oscilante según reivindicación Nº2, CARACTERIZADo porque en vez de un motor por cable, se puede colocar un motor que levanta dos cables en línea transversal.
6 Una ciclovía oscilante según reivindicación Nº2, CARACTERIZADo porque dichos motores poseen un volante acumulador de inercia.

7 Una ciclovía oscilante según reivindicación Nº1, CARACTERIZADO Porque la ciclovía puede estar sustentada inferiormente por pistones oleo hidráulicos sincronizados.
8 Una ciclovía oscilante  según reivindicación N° 1, CARACTERIZADO Porque la ciclovía puede ser impulsada por cables de distinta longitud fijos al cable tractor.
9 Una ciclovía oscilante  según reivindicación N° 8, CARACTERIZADO Porque dichos cables impulsan la cinta por medio de una rueda que se contacta a la cinta en su parte superior.
10 Una ciclovía oscilante según reivindicación N1, CARACTERIZADO porque el impulso de la ciclovía es dado por péndulos sincronizados dispuestos en el cable que soporta tanto la ciclovía de ida como la de vuelta

11 Una ciclovía oscilante según reivindicación N1, CARACTERIZADO porque dichas tenazas pueden ser accionadas de forma neumática

12 Una ciclovía oscilante según reivindicación N1, CARACTERIZADO porque dichas ciclovía puede ser cíclica

13 Una ciclovía oscilante según reivindicación N1, CARACTERIZADO porque dichas tenazas pueden ser alimentadas eléctricamente en vez de por un cacle conductor, por un conector deslizante.

14 Una ciclovía oscilante según reivindicación N1, CARACTERIZADO porque dichas electrotenazas pueden poseer cualquier configuración en la posición de la bobina y el vástago. 

15 Una ciclovía oscilante según reivindicación N10 caracterizado porque dichos péndulos poseen un sensor de posición, para determinar el momento exacto de embriagar los motores para dan el impulso a los péndulos.
DIBUJOS

Figura 1
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Figura 2
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Figura 3
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Figura 4
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Figura 5
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Figura 6
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FIGURA 7
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FIGURA 8
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FIGURA 9
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FIGURA 10: 
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Figura 11
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Figura 12
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Figura 13
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